



УНИВЕРЗИТЕТ
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ

A: Царбарева 2, Нови Сад
T: +381 (0) 21 531 029
F: +381 (0) 21 530 339
E: business-academy@vmebs.uns.rs
W: www.privrednaakademija.uns.rs



**УНИВЕРЗИТЕТ ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ**

Број: 149/1/14

Датум: 02.12.2014.године

**ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ
УНИВЕРЗИТЕТА ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА У НОВОМ САДУ
ЗА ШКОЛСКУ 2013/2014.ГОДИНУ**

Универзитет Привредна академија у Новом Саду, у обављању високообразовне делатности обједињује образовне, научноистраживачки и стручни рад и у том смислу, интегрисне функције свих установа и јединица у свом саставу, тако што спроводи јединствену политику, чији је циљ стално унапређење квалитета наставног процеса и усавршавање научноистраживачког рада на темељу визије, мисије и кључних вредности.

На основу дефинисаних основних задатака Универзитета, у протеклом периоду, разрађени су конкретни, остварљиви и мерљиви циљеви који ближе одређују делатност, а који се односе на конкретне резултате које Универзитет тежи да оствари. На овај начин, Универзитет Привредна академија у Новом Саду обезбеђује усклађеност својих активности, а посебно развој студијских програма са утврђеним основним задацима и циљевима.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду, у свом саставу, има четири акредитована факултета, са 29 акредитованих студијских програма, на сва три нивоа студија, у оквиру четири поља: друштвено – хуманистичке, техничко – технолошке, природно – математичке и медицинске науке.

У области наставе, на факултетима у саставу Универзитета, у претходном периоду, акредитовани су нови студијски програми. На Правном факултету за привреду и правосуђе у Новом Саду, на основним студијама, акредитовани су студијски програми Право – са два модула: Опште право и Привредно право, као и Опште право – студије на даљину, а на мастер студијама Право – са два модула: Опште право и Унутрашњи послови. Такође, на поменутом Факултету, одобрено је извођење студијског програма основних академских студија Опште право, у високошколској јединици без својства правног лица – у одељењу у Нишу. На Факултету за економију и инжењерски менаџмент у Новом Саду, акредитован је студијски програм Информатика и одобрено је извођење студијских програма основних академских студија Пословна економија и финансије, у високошколском јединицама без својства правног лица – у одељењима у Пожаревцу и Лесковцу. Факултет за примењени менаџмент, економију и финансије у Београду акредитовао је студијски програм Примењена економија и финансије на основним и мастер академским студијама.



УНИВЕРЗИТЕТ
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ

A: Црнчарска 2, Нови Сад
T: +381 021 21 531 020
F: +381 021 21 530 259
E: izvjestaji-academy@ncs.uns.rs
W: www.prirodnaakademija.uns.rs



У погледу научноистраживачког рада, факултети у саставу Универзитета, учинили су значајан помак, у циљу унапређења високообразовне делатности, односно унапређења квалитета наставе и научног рада, као и усавршавања научног подмлатка. У том смислу, реализују се нови пројекти за Министарство просвете, науке и технолошког развоја, Покрајински секретаријат за науку и технолошког развоја, као и за Град Нови Сад. Као резултат научноистраживачког рада, публикован је значајан број квалитетних научних радова и на међународном нивоу, што је приказано у Годишњим извештајима о раду факултета, у саставу Универзитета.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду кроз редовну годишњу Анализу рада факултета у саставу Универзитета, преиспитује и проверава, да ли су све активности факултета, у складу са утврђеним основним задацима и циљевима Универзитета.

У протеклом периоду, Универзитет је прецизно дефинисао стратегију обезбеђења квалитета, која садржи дефинисане циљеве и поседује ресурсе, који јој омогућавају остваривање наведених циљева.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду је 25. фебруара 2014. године свечано обележио добијање међународног сертификата, за успостављање система менаџмента, у складу са стандардом ISO 9001:2008, за пружање образовних услуга и научно истраживање у области високог образовања, издатог од стране сертификационог тела TÜV AUSTRIA CERT из Беча. На свечаној седници Савета и Сената Универзитета, представљени су портрети, на којима су осквочени досадашњи ректори Универзитета Привредна академија у Новом Саду, који су посвећеним научним и стручним радом значајно допринели напретку Универзитета и осигурали лидерску позицију Универзитета у области високог образовања.

Комисија за акредитацију и проверу квалитета, на седници одржаној 23. маја 2014. године, усвојила је позитиван Извештај о спољашњој провери осигурања квалитета Универзитета Привредна академија у Новом Саду и констатовала да је у претходном периоду, Универзитет начинио велики напредак у свом раду.

Међународна сарадња представља значајан фактор за развој Универзитета и факултета у саставу Универзитета. У току школске 2013/2014. године, потписано је седам споразума о сарадњи са:

- Media University, Koprivnica, Hrvatska
- Високообразовна установа Еуро Колсу, Куманово, Македонија
- Salahaddin University – Hawler, Erbil, Kurdistan
- Academy of Labour and Social Relations, Moskva, Rusija
- St. Petersburg State Polytechnical University, Rusija
- Moscow Institute of Entrepreneurship and Law, Rusija
- Московски државни медицинско-стоматолошки Универзитет "А.И.Евдокимов" Министарства здравља Русије



УНИВЕРЗИТЕТ
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ

A: Цвећарска 2, Нови Сад
T: +381 30 21 531 020
F: +381 30 21 530 259
E: business-academy@frcbaa.net
W: www.frcbaaakademija.edu.rs



Током школске 2013/2014.године одржана је једна седнице Савета оснивача, четири седнице Савета и девет седница Сената Универзитета.

Свечана промоција доктора наука одржана је 13.маја 2014.године на којој је промовисано шеснаест доктора наука.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду, у претходном периоду, уложио је знатне напоре у обезбеђењу наставних и ваннаставних процеса, те у циљу даљег напретка, наставиће са тим активностима и у наредном периоду.

Ректор Универзитета
Проф. др Јово Кољар